
光損失測定点の配点方法（目安）

以下のように配点する以下のように配点する。

しきい値 目標値
Aリンク：TO‐8(1) ←→ TO‐9(1) 4.3dB 3.0dBAリンク：TO 8(1) ←→ TO 9(1) 4.3dB                  3.0dB
Bリンク：TO‐8(2) ←→ TO‐9(2)                  4.3dB                  3.0dB
Cリンク：TO‐9(3) ←→ TO‐9(4)                  2.9dB                   2.0dB

※しきい値の算出は、一般的な損失算出式×80%による。

※上記のしきい値は、距離70m、融着接続点4、メカスプ接続点3、現場付けSC点5、コネクタ接続点6として計算している。実際の
課題により変動するので注意すること。

※目標値は、しきい値の70％としている。

1. A、B、Cリンクとも目標値以下の場合・・・5.0点
配点方法

1. A、B、Cリンクとも目標値以下の場合 5.0点
2. A、B、Cリンクともしきい値以下の場合・・・2.0点

（A,B,Cリンクの1つもしくは2つが、しきい値～目標値である場合も含む）
3. A、B、Cリンクの1つでも、しきい値を超えた場合・・・0点

の合計値が 位の者 点4. A、B、Cの合計値が 1位の者・・・2.0点
2位の者・・・1.0点
3位の者・・・0.5点

（ただし、課題3において重大な減点（ランクC、D）がないこと）（ただし、課題3において重大な減点（ランクC、D）がないこと）


